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GÂMARA MUNIGIPAL DE

TABULEIRO
DO NORTE

PODER LEGISLATIVO MUNIGIPAL
Legislando em sthtonia com o Povo

Ata da 14a (décima quarta) Sessão Ordinária do 2o(segundo) Período da 4a (quarta)

Sessâo Legislativa da 14a (décima quarta) Legislatura da Câmara Municipal de

Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.

Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às 08h08min, no

Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara Municipal, compareceram os

Vereadores: Edicélio Targino de Souza, Francisca das Chagas Maia Moreira, Francisco

Feitosa Guimarães, Francisco Hilário de Oliveira, João Antonio Viana, Naurides

Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo

Lucieudo de Sousa Sena. Na Presidência o Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa

Sena, secretariado pelo 2" Secretário da Mesa Diretora, Vereador Naurides Gadelha de

Almeida. Os trabalhos foram abeúos com número legal e na forma regimental. Em

seguida o Senhor Presidente solicitou a leitura da Ata da 13a (décima terceira) Sessão

Ordinária do 20 Período da 4a Sessão Legislativa da 14a legislatura, sendo aprovada

sem retificação. Dando continuidade O Senhor Presidente solicitou do 20 Secretário

Vereador Naurides Gadelha de Almeida, proceder às leituras das matérias do

expediente: Requerimento no 048/2016, de autoria do Vereador Paulo Maciel de

Oliveira, que requer da Presidência desta Casa Legislativa que encaminhe expediente

á Superintendência do DER - Departamento Estadual de Rodovias, solicitando daquele

órgão a construção em caráter de urgência de uma rotatória na estrada CE - 358, que

liga o Distrito-Sede de Olho d'Agua da Bica à Sede do Município, mais precisamente

no trecho conhecido como Posto Mossoró-Bica ponto que dá acesso à Sede, ao

Distrito de Olho d' Água da Bica e à Chapada do Apodí; Requerimento do Servidor

Carlito Rodrigues da Silva, solicitando concessão de gratificação por tempo de

serviços; Ofícios nos 290 e 291 , enviados ao Senhor Prefeito Municipal encaminhando

autógrafo de Lei dos Projetos nos 060, 06112016 para competente sançâo, numeração

e publicaçâo. Continuando, o Senhor Presidente informou que de acordo com o art. 25

da Lei Orgânica do Município, combinado com o art. 147 do Regimento lnterno, este

momento foi reservado aos cidadâos e representantes de entidades para uso da

Tribuna Livre, não havendo orador inscrito. Dando continuidade a Sessão, o Senhor

Presidente informou, que de acordo com o art. 140, do Regimento lnterno, teria início
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Grande Expediente com duração de 04hs, não havendo oradores inscritos. Em

seguida, o senhor Presidente comunicou que se encontrava sobre a Mesa o

Requerimento de no 048/2016, do Vereador Paulo Maciel de Oliveira, conforme leitura

nas matérias do expediente quê, dada a urgência e relevância, submeteu à apreciação

na Ordem do Dia, dispensando-se a leitura do correspondente Edital, conforme

aquiescência do Plenário. Continuando, e cumprindo o que estabelece o § 10, do art.

156, do Regimento lnterno, o Senhor Presidente solicitou do 2" Secretário, Vereador

Naurides Gadelha de Almeida efetuar a verificação de quórum, sendo informados que

estavam presentes em Plenário os Vereadores: Edicelio Targino de Souza, Francisca

das Chagas Maia Moreira, Francisco Feitosa Guimarães, Francisco Hilário de Oliveira,

João Antonio Viana, Naurides Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de Oliveira, Pedro

Noguelra Ferreira e Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. Conforme verificação de

presença dos Senhores Vereadores em Plenário e havendo quórum suficiente, o

Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para a Discussão das matérias,

vindo a fazer uso da palavra o Vereador Francisco Feitosa Guimarães. O Senhor

Presidente deu inÍcio a Ordem do Dia, colocando em Única Discussão e Votação o

Requerimento no 04812016, de autoria do Vereador Paulo Maciel de Oliveira, que

requer da Presidência desta Casa Legislativa que encaminhe expediente á

Superintendência do DER - Departamento Estadual de Rodovias, solicitando daquele

órgão a construção em caráter de urgência de uma rotatória na estrada CE - 358, que

liga o Distrito-Sede de Olho d'Agua da Bica à Sede do MunicÍpio, mais precisamente no

trecho conhecido como Posto Mossoró-Bica ponto que dá acesso à Sede, ao Distrito

de Olho d'Agua da Bica e à Chapada do Apodí, sendo aprovado pela unanimidade dos

presentes. Dando prosseguimento, abriu o espaço aos Senhores Vereadores para as

Explicações Pessoais, na forma do arl. 144, do Regimento lnterno, estando inscritos os

Vereadores Paulo Maciel de Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira, Francisco Hilário de

Oliveira e João Antonio Viana. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente

invocando a proteçâo de Deus e em nome da Comunidade, encerrou a presente

sgs ão. E, para constar, lavrou-se a ata, que lida posta em discussáo vai assinada
P

pel6 President ;SêcÍetá{o e demais Vereadores presen ".Pa
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